

弘扬雷锋精神 本报邀您加入无偿献血公益联盟

3月5日是第54个学雷锋纪念日。为弘扬和传承雷锋精神,不断提升公民道德素质和社会文明程度,在全社会形成“人人为我、我为人人”的良好风尚,本报和自治区血液中心再次联合发出倡议:呼吁更多有社会责任感的企业单位、大中专院校、部队以及社会团体、公益组织和爱心人士加

入“无偿献血公益联盟”。“建设和谐社会需要大家的共同参与,积极参加无偿献血活动更是社会文明进步的一个重要标志。”昨日,自治区血液中心新闻发言人吴南对记者说,自治区血液中心作为首府唯一一家采供血机构,承担着呼和浩特市50多家医疗机构、8000多张病床的临床用血

任务。随着临床用血量的不断增长,血液供需矛盾日益突出,季节性缺血、血液偏型等现象时有发生,直接威胁着患者的生命。无偿献血公益事业的发展离不开全社会的积极支持。因此,希望各单位和广大市民本着对社会的高度责任感和使命感,能为无偿献血事业贡献一份力量。

2016年5月,内蒙古首辆以媒体命名的爱心献血车——“北方新报号”启动之时,倡导互帮互助的“无偿献血公益联盟”也随之启动,受到了社会各界的支持和关注,截至目前已经先后有近20家爱心单位加入。榜样的力量是无穷的!在学雷锋纪念日来临之际,本报将启动“无偿献

血公益联盟”的相关活动,在全社会营造“我为人人、人人为我”的社会氛围。

2017年,本报联合自治区血液中心继续邀请您加入“无偿献血公益联盟”。届时,将免费为各爱心单位、爱心人士建立联盟单位信息库,并实现联盟各成员单位的公益互动及宣传。“无偿献血公益联盟”的不断壮

大将汇集更多社会力量,为呼和浩特地区临床用血提供更多的血液储备。

“无偿献血公益联盟”爱心邀请热线是0471-6659612、4212079。

文/本报记者 段丽萍



志愿者正在为居民理发、擦玻璃

临河公安有支雷锋志愿服务队

“上次下过雪后,你们就帮我把院子里的雪清扫了,还补了房顶。这次又来擦玻璃,真是太感谢你们了。”3月1日,家住巴彦淖尔市临河区西环办长青社区的66岁老人刘美丽对临河区公安局西环路派出所的志愿者们说。3月1~2日,临河区公安局西环路派出所的雷锋志愿服务队又一次走进社区为居民服务。该志愿服务队组建两年来已经多次为群众服务,志愿者们用实际行动实现着诺言:点亮一盏灯,温暖更多人的心灵。

为了让雷锋精神传承下去,临河区公安局以西环路派出所为试点,于2015年3月5日雷锋日这天组建了雷锋志愿服务队。服务队成员大多是所里的年轻党员民警和警务辅助人员,还有社区服务行业的志愿者,队长由西环路派出所副所长

邬飞担任。志愿服务队每个月至少两次到辖区的孤寡老人、留守儿童以及行动不便的居民家里干一些力所能及的活儿,在节假日还为他们送上一些生活必需品。两年来,志愿服务队共为居民服务110次,送去价值9000余元的生活必需品,发放法律法规、安全防范手册6000余份。

今年3月1日上午,志愿服务队再次走进西环办长青社区,拿着宣传传单走家串户宣传法律知识,之后到居民刘美丽家打扫卫生。志愿服务队队长邬飞说:“爱民服务不是走过场,我们一直在坚持做。”打扫完刘美丽家的卫生后,志愿服务队又将“阵地”转到社区的马路上,清扫路上的垃圾。道路两边商铺里的经营者看到后,也加入到清扫队伍中。

据邬飞介绍,为更好地弘扬雷锋为民服务

的精神,志愿服务队还将在原有的义务打扫卫生、义务理发和义诊的基础上,进一步扩大服务范围,联系辖区饭店、修理部一起义务服务群众,同时依据公安机关的职业特点,增加法律咨询,以提高群众的防护意识和安全防范能力。

临河区公安局局长杨明对记者说:“雷锋精神是社会主义思想道德的楷模,学雷锋不一定要做轰轰烈烈的大事,而是从身边人入手、从细微处入手,把雷锋精神融于忠于党、忠于祖国、忠于人民的品格中,贯穿于创建微笑公安、平安临河的活动中,体现在丰富警营文化、树立公安形象中,以社会志愿活动为载体,广泛开展学雷锋实践活动和社会志愿服务活动,推动学雷锋活动常态化、机制化。”

文·摄影/本报记者 白忠义

巴彦淖尔市十条新规提高教育质量

为了科学地提高教育质量,促进小学生健康快乐成长,从本学期开始,巴彦淖尔市教育局拟定的小学生十条规定(试行)开始施行。

这十条规定分别为:一是“零起点”教学。一年级新生入学后,要严格按照课程标准从“零起点”开展教学。不得面向全体学生随意拔高教学要求,不得加快教学进度。二是均衡编班。按照随机方式对学生均衡编班,教师均衡搭配,并由旗县区教育局委托教研室审核把关。编班过程要邀请家长和相关人员参加,接受各方监督。禁止以各种名目分重点班和非重点班。三是规范考试。一至六年级只能组织期末考试(考查)。除教育行政部门组织的质量抽测外,严禁举行任何形式的区域性、全员性、全科目的学科统考或诊断性考试和竞赛,不得举行或变相举行入学考试或其他形式的入学测试。严禁考试内容超出课程标准。严禁按考试成绩给学生排名。四是阳光体艺。按照相关要求,小学阶段必须掌握一项运动技能和一项艺术特长。学校不得以任何形式挤占音体美等课时。五是严控近视。学校和教师要端正学生的写字姿势,家长要监督孩子不长时间看手机,确保每个孩子写一手规范字,降低近视率,不背小罗锅,保证学生身心健康。六是严格控制家庭作业。一、二年级不得留书面家庭作业;三至六年级除语文、数学、英语

可根据学情分层次留家庭作业外,其他学科一律不得留家庭作业。每天家庭作业总量不得超过1小时。不得留大量机械、重复的书面作业。所留家庭作业必须由教师亲自批改,不得让家长代批代改,不得采取同学互改或对答案等方式批改。严格执行周三无作业日。七是减轻心理负担。学校和教师要减少对学生行为的过度干预和约束,发挥主体性,引导学生形成专注、自觉、主动的行为习惯。家长不要随意和过度给孩子请家教、报补习班等学习活动。八是一科一辅。坚决落实“一科一辅”的要求,每个学科按教育要求选择一种经自治区教育部门评议公告的教辅材料,购买时遵循家长自愿

原则。学校和教师不得向学生推荐、推销或者变相推荐推销任何教辅材料。学校要严格管控教师给学生印发习题等。九是严禁违规补课。所有任课教师必须在集体备课上下苦功夫,立足于课堂上完成教学任务,提高教学质量。学校和教师不得在课余时间、寒暑假和法定节假日组织学生集体补课和上新课。对于“学困生”,学校必须组织教师给予辅导,由学校适当支付辅导费。十是充足睡眠。学生每天在校教育教学时间不超过6小时,每天睡眠时间不少于10小时。夏季早晨7时40分开门,冬季早晨7时50分开门。

文/本报记者 白忠义

竞彩普及日期间足球胜负或让球胜负游戏开售单场投注
具体开售场次 请关注中国竞彩网

竞彩网 www.sporttery.cn